' Neseny oboustranny otocny pluh

~ JUPITER

—_—
)

SERVISNI KATALOG NAHRADNICH DILU

vydany v roce 2001 pro stroje vyrobené a.s. OSTROJ



IF _loPdLL-GGRI

SERVISNI KATALOG

NAHRADNICH DiL

U

Soutasti uvedené v tomto katalogu plati pro neseny sibanny otény pluh

JUPITER

3-5 radlény se stiznym a pruzinovym systémem ji&i proti gretizeni pracovniasti
- orebnihodlesa a dalSi agregovatelniéguSenstvi

Obsah
RAM UPINY .o 2-3
HIQVA AR oo 4-5
HIQVA SR ..o 6-7
TANIO SPOJOVACH .. v e e e e 8-9
Drzak orebnihodesa Stizny, PruZzinovy .........ccoeeeiiieeieineeie e annnnn 10-11
Krojidlo KOTOWEOVE .......oeiii e e e e e e 12-13
Kolo kombinované - fvodni provedeni ...........cooooveiiiie e enne, 14-15
Kolo kombinované - zesilené provedeni ...................ccovvevvvenen... 16-17
KOIo hIOUDKOVE ..o e e 18-19
Valec hydraulicky 63/36-180 ..........ccoviiiiiiiiiii e e e e, 2QL2
Valec hydraulicky 80/45-180 .........c.ccoiiiiiiiiii e e, 2232
RaMENO PCNU ... e e e e e 24-25
Orebni €leso univerzalni 350/400 Prave ..........ccoveveiieiieeieennennnn. 26-27
Orebni Eleso univerzalni 350/400 1€VE ........cceviiiiiiiiiiiie i, 28-2
Orebni tleso paskove 400 Prave .......c..ovveeieeeeiiiiiieeieiieee e 30-31
Orebni tleso paskoveé 400 [eVe ...........oieeiii i e e 32-33
Orebni tleso poloSroubove 350 prave ..........cccovevviiiiiiiieiineanns 34-35
Orebni tleso poloSroubove 350 1eveé ..........cooiiiiiiiiiiic e 36-37
Predradltka prava, leva,ifchytky .............cocooiii i, 38-39

viN 7

a pravidelné udrzbVaseho stroje.

747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, okres Opava, CzRelpublik, Tel: 420/553 786 165-8, Fax: 420/558 126

E-mail: opall-agri@opall-agri.cz

www.opall-agd.






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Ram uplny

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
25 Mazntka plocha M10x1 3016037 0,002
26 Pouzdro EG38/30-10 3207107 0,03
30 Ram 40412-51-032 152,- Bez pouzdekep séizeni
31 Ram 40412-01-031 152,-
32 Ram atredni 40412-01-032 42
33 Ram koncovy 40412-01-033 39,6
35 Pouzdro 40412-01-035 0,55
38 Matice samojistna M20 2685618 0,007
43 Sroub M20x65 10K 2608511 0,22
61 Ram - pruzinovy 40411-01-061 163,-
62 Ram stedni 40411-01-062 44.-
63 Ram koncovy 40411-01-063 42,-




'—ﬂ
Hlava oto¢na 4R Ilil;| m




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Hlava otoéna 4R

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
23 Pouzdro vodici 40411-08-023 0,95
25 Kolik 40411-08-025 1,21
27 Zarazka 40411-08-027 1,1
28 Svorka 40408-08-051 1,8
30 Pojistky 40411-08-030 0,05
31 Sroub 10x20 5S 2672152 0,023
32 Vicko pravé 40411-08-032 0,4
34 Sroub M30x2 40411-08-034 0,9 Pro starsi typ hlavy
35 Matice M30x2 40411-08-035 0,18 Pro starSi typ hlavy
36 Zawsny Hidel 40411-08-036 16
37 Podlozka 40411-08-037 0,01
39 Pruzina 2986578 0,025
40 Teéleso hlavy 40411-08-040 104,5
42 PodloZzka pruzna D10 2735074 0,002
43 Podlozka plocha D26 2713113 0,32
44 PodloZzka plocha D21 2713378 0,017
45 PodloZzka plocha D33 2713394 0,067
46 Podlozka 40411-08-046 0,02
47 Kolik pruzny 8x45 2790434 0,01
48 Sroub M10x20 5S 2603777 0,02
52 Kolik pruzny 6x40 2790129 0,006
55 PodloZzka plocha D37 2713683 0,09
56 Podlozka 40411-08-056 0,02
57 Mazntka plocha M10x1 3016037 0,01
58 Zavlaka 5x36 2750586 0,006
59 Kolik s krouzkem 11x56 D40 3204856 0,01
60 Koule bakelitova D40 M12 4399051 0,043
61 Vicko levé 40411-08-061 0,4
62 Krouzek 40411-08-062 0,002
64 Sroub M16x100 8G 2606846 0,19
65 Matice M16 5S 2681628 0,033
68 Pouzdro EG 38/30-10 3207107 0,03
71 Pouzdro osy 40411-08-071,21 35,5 av&dni provedeni
72 Krouzek ¢snici 40411-08-072 1,45
73 Tésreni plsgéné 40411-08-073 0,02
74 Krouzek ¢snici 40411-08-074 1,29
75 Tésreni plsgné 40411-08-075 0,02
76 Osa 40411-08-071,22 30,2
77 Pouzdro osy 40412-58-077,21 41,5 Nové provedeni
78 Cep Uplny 40412-58-078 1,15
79 Oprny Sroub 40411-08-079 0,94
80 LoZisko kuZelikové 32219A 3421229 4,32
81 Lozisko kuzelikové 32218A 3421344 3,49
82 Matice KM18 3473147 0,56
83 PodloZka pojistna MB18 3480142 0,006
84 Pruzina 2986776 0,067
85 Podgra 40411-08-085 5,5
86 Cep 40411-08-086 0,7
97 Sroub 40411-08-097 0,15
98 PodloZzka plocha D17 2713337 0,01
99 Zavlaka 4x25 2750420 0,003
100 Podlozka plocha D10 2713352 0,004
103 Pouzdro 40412-01-035 0,54




Hlava oto¢na SR Ilil;| m




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Hlava otoéna 5R

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Téleso hlavy 40411-08-021 108,-
23 Pouzdro vodici 40411-08-023 0,95
27 Zardzka 40411-08-027 11
28 Svorka 40408-08-051 1,8
29 Kolik 40411-08-029 0.,85
30 Pojistky 40411-08-030 0,05
31 Sroub M10x20 5S 2672152 0,023
32 Vicko pravé 40411-08-032 0,4
33 Krouzek &snici 40411-08-033 1,65
34 Sroub M30x2 40411-08-034 0,9
35 Matice M30x2 40411-08-035 0,18
36 Zawsny idel 40411-08-036 16
37 Podlozka 40411-08-037 0,01
38 Krouzek &snici 40411-08-038 2,13
39 Pruzina 2986578 0,025
42 Podlozka pruzna D10 2735074 0,002
43 PodloZzka plocha D26 2713113 0,32
44 Podlozka plocha D21 2713378 0,017
45 PodloZzka plocha D33 2713394 0,067
46 Podlozka 40411-08-046 0,02
47 Kolik pruzny 8x45 2790434 0,01
48 Sroub M10x20 5S 2603777 0,02
49 Matice KM20 3473154 0,7
50 Podlozka pojistna MB20 3480169 0,008
51 Tésreni plsgné 40411-08-051 0,02
52 Kolik pruzny 6x40 2790129 0,006
53 Tésreni plsgné 40411-08-053 0,02
54 Lozisko kuzelikové 32222 3405131 7,43
55 Lozisko kuZelikové 32220A 3421237 4,76
56 Podlozka 40411-08-056 0,02
57 Maznika plocha M10x1 3016037 0,01
58 Zavlaka 5x36 2750586 0,006
59 Kolik s krouzkem 11x56 D40 3204856 0,01
60 Koule bakelitova D40 M12 4399051 0,043
61 Vicko levé 40411-08-061 0,4
62 Krouzek 40411-08-062 0,002
64 Sroub M16x100 8G 2606846 0,19
65 Matice M16 5S 2681628 0,033
66 PodloZzka plocha D37 2713683 0,09
68 Pouzdro EG 38/30-10 3207107 0,03
76 Osa 40411-08-022,22 39,6
77 Pouzdro osy 40411-08-022,21 98, -
84 Pruzina 2986776 0,067
85 Podgra 40411-08-085 55
86 Cep 40411-08-086 0,7
97 Sroub 40411-08-097 0,15
98 PodloZzka plocha D17 2713337 0,01
99 Zavlaka 4x25 2750420 0,003
100 PodloZzka plocha D10 2713352 0,004
103 Pouzdro 40412-01-035 0,543




«

] OPaLL-GGRI

F _

Tahla spojovaci




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Tahlo spojovaci

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
32 Deska zajiovaci 40411-07-035,15 0,2
33 Sroub M30x2 L=170 40411-07-035,05 15
34 Sroub M30x2 Levy L=170 40411-07-035,10 1,5
35 Matice M30x2 P/L L=360 40411-07-035,90 6
36 Matice M30x2 P/L L=260 40411-07-036,90 49
42 Krouzek vymezovaci 40411-07-042 0,01
44 Cep s mazacimi otvory L=272 40411-07-044 4,-
45 Cep s mazacimi otvory L=292 40411-07-045 4,3
46 Cep 30x73x55 40411-08-026 0,35
51 Cep L=294 40411-07-051 4,3
52 Cep L=274 40411-07-052 4,-
60 Tahlo 4R 40411-07-060 43,-
61 Téhlo 5R 40411-07-021 55,-
67 Pouzdro EG38/30-10 3207107 0,03
68 Maznika plocha M10x1 3016037 0,002
69 Kolik pruzny 8x45 2790434 0,01
70 Krouzek pojistny D50 3074223 0,01
71 Tahlo 4R 40412-27-061 40,-
72 Téhlo 5R 40412-57-062 42
73 Pouzdro 40412-01-035 0,55
75 Cep M50x1,5 L=308 40412-57-055 4.8
78 Cep M50x1.5 L=288 40411-07-058 4.4
79 Vidlice 40412-57-039 1,7
80 Cep 30x93x75 40412-57-040 0,46
81 Sroub M30x2 L=130 40412-57-037,05 1,25
82 Sroub M30x2 Levy L=130 40412-57-037,10 1,25
83 Matice M30x2 P/L L=284 40412-57-037,90 2,85
84 Matice M30x2 P/L L=200 40412-57-038,90 2,2
89 Matice KM10 3473063 0,15
93 Podlozka plocha D31 2713675 0,05




g 0PaLL-GGRI

-

N\
; i,/ i
| ) HO e 4 -?!l.l.l
\V/ \Y

IR

3,

e

Drzak orebniho télesa - stfizny
lesa - pruZinovy

¢

Drzak orebniho t

10



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Drzak orebniho télesa - stizny

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
32 Drzéak 40412-03-032 26,3
33 Slupice 40412-03-033 10,6
39 Sroub M16x1,5-185 40412-03-039 0,32
45 Sroub M20x1,5-70 40411-03-045 0,25
46 Sroub M14-70 8G 2608040 0,086
49 Matice M16x1,5 8G 2667269 0,032
50 Sroub M20x1,5-175 40412-03-050 0,1
52 Matice M20x1,5 8G 7608995 0,06
53 Matice samojistna 20x1,5 8G 7611452 0,065
54 Matice M14 8G 2667129 0,024

Drzak orebniho télesa - pruzinovy

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
25 Podlozka 40411-01-025 0,4
33 Slupice 40412-03-033 10,6
45 Sroub M20x1,5-70 40411-03-045 0,25
46 Sroub M14-70 8G 2608040 0,086
53 Matice samojistna M20x1,5 8G 7611452 0,05
54 Matice M14 8G 2667129 0,024
60 Maznika plocha M10x1 3016037 0,002
61 Krouzek pojistny D40 3074184 0,006
63 Matice korunova M20 2682599 0,08
64 Zavlaka 3,2x45 2751154 0,002
67 Sroub M16x100 2661965 0,17
68 Podlozka plocha D17 2713089 0,011
69 Matice M20 8G 2687010 0,068
76 Kolik pruzny 8x32 2790160 0,008
123 Drzék 40411-03-033 16,5
125 Pojistka 40411-03-051 0,13
130 Vzra 40411-03-055 0,75
132 Drzak pruzin 40411-03-032 10,4
133 Cep excentricky D25 40411-01-024 10,1
135 Rameno 7 & 40411-03-135 11,-
136 Rameno 4 diry 40411-03-135.1 115
137 Rameno bezéd 40411-03-135.2 12,-
138 Drzak pruzin 40411-03-038 0,84
139 Podlozka 40411-03-039 1,2
140  Sroub licovany 40411-03-061 0,28
143 Podlozka 40411-03-043 0,61
146 Cep 40411-03-036 0,32
151 Pruzina 2988335 2,2
152 Pruzina 2988343 1,6

11



«

] OPaLL-GGRI

F _

Krojidlo kotoucové

(®)
®
®
®
®
S,
®)
®)
®
®
®
®)

12



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Krojidlo kotou ¢ové

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
23 Gufero G 40x58-8 3020641 0,02
24 Lozisko kuzelikové 32007 3421153 0,22
25 Krouzek pojistny D62 3076262 0,012
26 Lozisko kuzelikové 30206 3380037 0,22
27 Naboj 40411-12-027 3,1
28 Paka Uplna 40411-12-028 51
34 Kotouw D 500 hladky 40411-12-034 7,85
35 Zubovy kotod D500 40411-12-133 7,15
38 Matice korunova M24x1,5 7604879 0,115
39 Zavlaka 3,2x50 2750370 0,003
40 Konzola 40411-12-040 2,5
41 Objimka 40411-12-041 0,25
42 Cep 40411-12-042 1,5
43 Sroub M16x65 8G 2608094 0,13
44 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,034
45 Rameno 40411-12-045 4.7
48 Podlozka 40411-12-048 0,03
49 Sroub M16x30 8G 2606507 0,08
50 Podlozka pruzna D20 2735124 0,012
51 Sroub M20x50 8G 2607034 0,18
52 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654655 0,022
53 Matice M10 8G 2667251 0,009
54 PodloZzka plocha D10 2713352 0,003
55 Drzak tplny 40412-12-045 2,6
56 Rameno 40412-12-046 5,6
57 Sroub M16x1,5x215 40412-12-057 0,37
61 Sroub M20x1,5x235 40412-12-061 0,1
62 Sroub M16x80 8G 2605590 0,16
63 Matice M20x1,5 8G 7608995 0,06
64 Podlozka plocha D17 2713337 0,01
65 Matice M16x1,5 8G 2667269 0,03
66 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025

13






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo kombinované - pivodni typ

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Kolo diskové 5,5-F10 3201118 0
22 Plag 6,5-10 3201126 0
23 Duse 6,5-10 3201134 0
25 Sroub M8x45 5S 2603637 0,02
26 Matice M8 5S 2680056 0,005
27 Podlozka plocha D8 2713055 0,002
28 Kolik pruzny 8x28 2790145 0,007
30 Lozisko kyvné 40411-15-031 8,8
31 Sroub 40411-15-035,01 1
32 Kostka 40411-15-035,02 0,25
33 Trubka 40411-15-035,03 0,03
34 Filozka 40411-15-035,04 0,4
35 Podlozka 40411-15-035,05 0,007
36 Konzola 40411-15-032 7,7
37 Sroub 40411-15-037 0,75
38 Filozka 40411-15-038 0,55
39 Cep Uplny 40411-15-039 0,47
41 Rameno 40411-15-033,90 14,3 D 60
42 Pojistka 40411-15-035,06 0,02
43 Vedeni 40411-15-034 16,6
44 Pouzdro 40411-15-031,02 0,6 D 60
45 Cep Uplny 40411-15-045 0,41
46 Drzak 40411-15-042,01 15,3
54 Tirmen 40412-17-054 1,2
60 Mazntka plocha M10x1 3016037 0,002
61 Kolik pruzny 10x63 2790236 0,025
62 Matice korunova M30x2 2682649 0,26
63 Zavlaka 6,3x56 2750727 0,015
64 Sroub M12x25 8G 2607190 0,033
65 Zakolnéek 7,5 2854669 0
66 Sroub M20x65 8G 2607760 0,22
67 Matice M20 5S 2681621 0,067
69 Matice M24 8G 2687044 0,11
70 PodloZzka pruzna D20 2735124 0,012
71 Sroub M24x100 8G 2606648 0,46
72 Naboj 40411-15-042,02 6,9
73 Viko 40411-15-042,03 0,9
74 Viko 40411-15-042,04 0,4
75 Znakovas 40411-15-042,05 1,25
76 Podlozka 40411-15-042,06 0,16
82 Sroub 40411-15-042,22 0,24
83 PodloZka plocha D31 2713675 0,05
86 Podlozka pruzna D16 2735108 0,006
87 Sroub M16x30 5S 2604262 0,078
90 Sroub M8x30 55 2661734 0,016
91 Sroub M8x20 5S 2603561 0,013
92 Podlozka pruzni D8 2735066 0,001
94 Sroub kola M18x1,5 40411-15-042,19 0,17
95 Matice Sroub kol M18x1,5 3201142 0,05
96 LoZisko kuZelikové 32012AX 3421179 0,605
97 Gufero G 70-90-13 3020997 0,05

15






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo kombinované - zesileny typ

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Kolo diskové 5,5-F10 3201118 0
22 Plag 6,5-10 3201126 0
23 Duse 6,5-10 3201134 0
25 Sroub M8x45 5S 2603637 0,02
26 Matice M8 2680056 0,005
27 Podlozka plocha D8 2713055 0,002
28 Kolik pruzny 8x28 2790145 0,007
30 Lozisko kyvné 40411-15-030 9,4
31 Sroub 40411-15-035,01 1,-
32 Kostka 40411-15-035,02 0,25
33 Trubka 40411-15-035,03 0,03
34 Filozka 40411-15-035,04 0,4
35 Podlozka 40411-15-035,05 0,007
36 Konzola 40411-15-036 8,2
37 Sroub 40411-15-037 0,75
38 Filozka 40411-15-038 0,55
39 Cep Uplny 40411-15-039 0,47
41 Rameno 40411-15-041 15 D 65
42 Pojistka 40411-15-035,06 0,02
43 Vedeni 40411-15-043 16,6
44 Pouzdro 40411-15-030,02 0,6
45 Cep Uplny 40411-15-045 0,41
46 Drzak 40411-15-046,01 18,7 D 65
47 Pouzdro 40411-15-047 0,1
54 Tirmen 40412-17-054 1,2
60 Mazntka plocha M10x1 3016037 0,002
61 Kolik pruzny 10x63 2790236 0,025
62 Matice korunova M30x2 2682649 0,26
63 Zavlaka 6,3x56 2750727 0,015
64 Sroub M12x25 8G 2607190 0,033
65 Zakolnéek 7,5 2854669 0
66 Sroub M20x65 8G 2607760 0,22
67 Matice M20 5S 2681621 0,067
69 Matice M24 8G 2687044 0,11
70 PodloZzka pruzna D20 2735124 0,012
71 Sroub M24x100 8G 2606648 0,46
72 Naboj 40411-15-042,02 6,9
73 Viko 40411-15-042,03 0,9
74 Viko 40411-15-042,04 0,4
75 Znakovas 40411-15-042,05 1,25
76 Podlozka 40411-15-042,06 0,16
82 Sroub 40411-15-046,22 0,2
83 PodloZzka 31 - Uprava 40411-15-046,23 0,034
86 PodloZzka pruzna D16 2735108 0,006
87 Sroub M16x30 5S 2604262 0,078
90 Sroub M8x30 5S 2661734 0,016
91 Sroub M8x20 55 2603561 0,013
92 Podlozka pruzni D8 2735066 0,001
94 Sroub kola M18x1,5 40411-15-042,19 0,17
95 Matice Sroub kol M18x1,5 3201142 0,05
96 Lozisko kuzelikové 32012AX 3421179 0,605
97 Gufero G 70-90-13 3020997 0,05
98 Kolik pruzny 6x32 7604101 0,005

17



=
Kolo hloubkové Ilé;| E’I!EEEH




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo hloubkové

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Drzak kola 40412-14-021 15,4
25 Naboj 40411-15-042,02 6,9
26 Viko 40411-15-042,03 0,9
27 Viko 40411-15-042,04 0,4
28 Podlozka 40411-15-042,06 0,16
29 Sroub 40411-15-042,19 0,17
31 Sroub 40411-15-035,01 1
32 Trubka 40411-15-035,03 0,03
33 Kostka 40411-15-035,02 0,25
40 Podlozka 40411-15-035,05 0,007
41 Pojistka 40411-15-035,06 0,02
45 Sroub M8x20 5S 2603561 0,012
46 Sroub M8x30 5S 2661734 0,016
47 Podlozka pruzna D8 2735066 0,001
48 Matice korunova M30x2 2682649 0,26
50 Zavlaka 6,3x56 2750727 0,015
52 Filozka 40411-15-035,04 0,4
54 Trmen 40412-17-054 1,2
56 Lozisko kuzelikové 32012AX 3421179 0,61
58 Gufero G70-90-13 3020997 0,05
60 Drzak 40412-14-060 9
62 Konzola 40412-14-062 10,7
63 Pouzdro 7616154 0,23
66 Maznika plocha M10x1 3016037 0,002
68 Kolik pruzny 8x28 2790145 0,007
70 Sroub M20x65 8G 2607760 0,22
71 Sroub M16x30 5S 2604262 0,078
72 Sroub M12x25 8G 2607190 0,033
73 Sroub M8x45 5S 2603637 0,02
75 Matice M20 5S 2681621 0,068
76 Matice M8 5S 2680056 0,006
78 Podlozka pruzna D16 2735108 0,006
80 Podlozka pruzna D20 2735124 0,013
82 Podlozka 40412-14-082 0,14
83 Cep 10x71x55 40412-14-083 0,04
86 Podlozka plocha D8 2713345 0,002
88 Kolik pruzny 6x32 7604101 0,005
89 Zavlaka 3,2x18 2750289 0,001
90 Kolo diskové 5,5-F10 3201118 0
91 Plag 6,5-10 3201126 0
92 DuSe 6,5-10 3201134 0
93 Strka 40412-14-093 0,9
94 Matice Sroub kol M18x1,5 3201142 0,05
96 Sroub 40411-15-046,22 0,2
97 Podlozka 31 - Gprava 40411-15-046,23 0,034
98 Znakovas 40411-15-042,05 1,25
100 Sroub M12x40 DIN608 10K 2654796.1 0,039
101 Matice samojistna M12 5S 2685212 0,017
102 PodloZzka plocha D13 2713071 0,006
150 Klinova podlozka 40417-14-050 0,85

19



20

Vilec hydraulicky 63/36-180




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Valec hydraulicky 63/36-180

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Blok fidici 65906-23-00 9,32
31 Vaélec 40411-10-03 9,8
34 Pistnice upln 40411-10-03 2,6
38 Pouzdri 40411-10-03 0,9t
40 Okc 40411-10-04 1,1
44 Lozisko kloubové GE=Z 348030:¢ 0,2t
45 Manzeta L43 63x47-19 315088! 0,0z Nr. B 0143-251.79
47 Kr. vodici SF 36x39-5 315092 0,00z Nr. 9297-300.10
49 O-krouzek D55,6x3,5 315090: 0,001¢ Nr. 2575-036.33
50 Kr. opérny STA 63x57,4x1, 315091 0,00¢ Nr. 9258-267.31
51 Maznitka plocha M8x 301602 0,01
52 Usit 16,7x24x1, 300155¢ 0,001¢
53 Pripojka L10/1( 03827-10-11 0,14
54 Duty Sroub L10 M16x1, 03829-00-11 0.07
55 Sroub M16x40 Imbus 8 261445: 0,1
56 PodloZka pruzna D: 273510:¢ 0,00¢
57 Krouzek pojistny D5 307624 0,01
58 Koncovka s okel 40411-10-05 0,0¢
59 Sroub dut 40411-10-05 0,0k
60 Zpozfovaci venti 40411-10-06 0,01
61 O-krouzek D18x1 3050009: 0,000:
62 Krouzek 1: 04915-13-11 0,00z
64 Krouzek zéezny 97033-26-11 0,01
65 Matice L DN1( 036665-00-11 0,02z
66 Mazeta T22 36x46-] 315547! 0,0z Nr.B 8048-250.82
67 Kr. stiraci P8 D3 315548 0,00z Nr. B2516-224.42
121 Téleso 65906-023-02 8,2
122 Soupatk 40412-19-02 0,1¢
12¢ Veden 40412-19-02 0,0t
124 Zatke 40412-19-02 0,1
12¢ Soupatk 40412-19-03 0,04
127 Veden 40412-19-02 0,0z
12¢ Opera aplni 40412-19-02 0,1
12¢ Operka 40412-19-02 0,000¢
13C Zatke 40412-19-03 0,0¢
131 Veden 40412-19-03 0,0t
132 Opeérny krouzel 40412-19-03 0,000:
13¢ Pis 40412-19-03 0,00¢
134 Kuzelke 40412-19-03 0,00z
13t Sedlc 40412-19-03 0,0t
13€ Zatke 40412-19-03 0,000¢
137 Tésreni 40412-19-03 0,00z
13¢ Krouzek 40412-19-03 0,001
13¢ Doraz 40412-19-03 0,00z
14C Filtr 40412-19-04 0,007
141 Pruzina tl&né 298854 0,000¢
14z PruzZina tl&né 298853: 0,00¢
14z Zatka M2« 40412-19-04 0,07
144 Pouzdri 65906-23-04 0,2
14t Zatka M8x 03672-00-10 0,01
14¢€ Zatka M6x0,7! 03831-00-20 0,007
147 Hrdlo L DN 1( 03610-00-11 0,07
15C Kuli¢ka D7 346010: 1,4
152 Usit 8,7x14x: 300151¢ 0,000:
154 Usit 14,7x22x1, 300154. 0,001
15E Usit 22,7x30x; 300158: 0,00z
15¢ O-krouzek 8x: 305001( 0,000:
16C O-krouzek 20x1 305011 0,000:
161 O-krouzek 16x1 305008! 0,000:
162 O-krouzek 9,25x1,7 315094 0,00t Nr. 2575-140.28
165 O-krouzek 55,56x3,t 315090: 0,001¢ Nr. 2575-036.33
16E Tésnéni OMK-MR D12 315093! 0,0z Nr. 0152-213.75

21



22



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Valec hydraulicky 80/45-180

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
22 Blok fidici 40412-19-00 9,5t
32 Valec 40412-09-03 5,0
35 Trubke 40412-09-03 0,001:
36 Pistnice Gpln 40412-09-03 3,6
37 Zpozfovaci venti 40412-09-03 0,01
40 Oka 40412-09-04 1,2
41 Pouzdr 40412-09-04 1,7¢
42 Trubka Gpln; 40412-09-04 0,2
43 Trubka apln: 40412-09-04 0,2
44 Lozisko kloubové GEZz 348030¢ 0,2t
45 Manzeta L43 80x60-22 315096t 0,03z Nr. 0143-251.79
46 MaZeta T22 45x55-1 315742 0,0 Nr. 8048-250.83
47 Kr. vodici SF 45x50-5 315068 0,00¢ Nr. 9297-300.11
48 Kr. stiraci D4! 306307( 0,37
49 O-krouzek D80x7 305038: 0,007
52 Usit 16,7x24x1, 300155 0,001t
53 Pripojka L10/1( 03827-10-110,C 0,14
54 Duty Sroub M16x1, 03829-00-110,C 0,07
55 Sroub M16x45 Imbus 8 2614841 0,1
56 Podlozka pruzna D: 273510t 0,00¢
57 Krouzek pojistny D5 307624 0,01
58 Maznicka grima M10x: 301652« 0,01
64 Hrdlo 40412-09-06 0,1t
65 Filtr 40412-09-06 0,01:
66 Pripojke 40412-09-06 0,0¢
67 Hrdlo pfimé 762431: 0,07
68 Hadice vysokotl. Js! 762417 0,7
12C Télesc 40412-19-02 8,4t
122 Soupatk 40412-19-02 0,1t
12z Veden 40412-19-02 0,0t
124 Zatke 40412-19-02 0,1
12¢€ Soupatk 40412-19-02 0,04
127 Veden 40412-19-02 0,0z
12¢ Opera apln: 40412-19-02 0,1
12¢ Opeérka 40412-19-02 0,000¢
13C Zatke 40412-19-03 0,0€
131 Veden 40412-19-03 0,0t
13z Pis 40412-19-03 0,00¢
134 Kuzelke 40412-19-03 0,00:
13E Sedlc 40412-19-03 0,0t
13€ Zatke 40412-19-03 0,000¢
137 Tésreni 40412-19-03 0,00z
13¢ Krouzel 40412-19-03 0,001
13¢ Dora: 40412-19-03 0,00:
141 PruZzine 298854 0,000¢
14z PruZiné 298853: 0,00¢
142 Zatka M2« 40412-19-04 0,07
14& Zéatka M8x: 03672-00-108,C 0,01
14€ Zatka M6x0,7! 03831-00-206,C 0,000:
14¢ Pouzdr 40412-19-04 0,2
15C Kuli¢ka D7 346010: 1.4
152 Usit 8,7x14x: 300151 0,000
154 Usit 14,7x22x1, 300154 0,001z
15¢E Usit 22,7x30x: 300158: 0,00:
15¢ O-krouzek 8x: 305001( 0,000:
16C O-krouzek 20x1 305011¢ 0,000:
161 O-krouzek 16x1 305008! 0,000:
162 O-krouzek Merkel 9,25x1,’ 315094 0,00t Nr.B 2575-140.28
16E Tésrgni OMK - MR D1z 315093! 0,0z Nr. 0152-213.75
16€ O-krouzek 80x7 305038 0,001

23



] OPaLL-GGRI

«

F _

Rameno péchu

24



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Rameno péchu

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Rameno 40411-17-031 25,-
22 Zéachyt 40411-17-032 29,-
23 Téahlo 40411-17-033 11,7
31 Konzola 40412-17-031 10,-
32 Zachyt 40412-17-032 37,-
35 Cep zachycovaci 40411-17-035 1,7
36 Pruzina 2988319 1,3
37 Podlozka 40411-17-037 0,03
38  Retdz 14x50 - 2000 2873057 7.8
39 Cep s okem 40412-17-039 0,43
40 Cep16x62x50 40412-17-040 0,1
41 Podlozka D21 2713097 0,017
42 Podlozka D17 2713337 0,01
43 Pojistka 05730-00-120 0,02
44 Zavlaka pérova 2761001 0,05
45 Cep 16x68x56 40411-17-040 0,1
47 Kolik pruzny 8x40 2790426 0,01
48 Kolik pruzny 8x63 2790327 0,015
49 Kolik pruzny 16x63 2790210 0,06
50 Matice samojistna M20 5S 2685055 0,065
51 Drzak 40411-17-051 0,244
54 Trmen 40412-17-054 1,2
55 Sroub M 16x50 5S 2672251 0,1
56 Matice M16 5S 2681624 0,033
61 Valec hydraulicky 30/25-80 40411-19-001 0,6
62 Hrdlo M16x1,5-M18x1,5 7621353 0,0700
63 Usit 16,7x24x1,5 3001559 0,0015
64 Nastavec thlovy Js10 M18x1,5 7609589 0,02
65 Hadice vysokotlaka 722-10-1010/6000 3083318 2,25

25



¥ _JopaLL-aGRI
Orebni téleso univerzalni 350 /400 pravé i

26



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni pravé 350/400

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
27 Drzak zahrnowky pravy 40411-04-027 2,9
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
41 Stevic pravy 40411-40-041 15,-
44A Odhrn. deska prava B 35 40411-04-044 13,8
44B Odhrn. deska prava B 40 40411-40-045 15,9
46 Trojuhelnik pravy 40411-04-046 2,2
52 PodloZzka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.41 a4gol6
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&dovy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8&dovy 40411-04-079 6,-
56 Plaz zadni dlouhy 32dbvy 3411500 4,-
57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1
62 Matice M24 pravo-leva 40411-40-062 0,7
65 Pero pravé 40411-04-065 1,7
66 Vyztuha prava 40411-04-066 1,45
69 Sroub M 24 L 40411-40-069 0,5
70 Sroub M 24 40411-40-070 0,5
71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
73 Sroub M 24 40411-40-073 1,1
77 Zahrnovaka prava 40411-04-077 2,5
81 Plaz pedni pravy 40411-04-081 1,15
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 PodloZzka plocha velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 5S 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
100  Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101  Sroub M12x45 8G 2604965 0,045
103 Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022
109 Bit pravy 460mm-18" 40411-04-111 4,1
110 Bit pravy 510mm-20" 40411-40-111.40 4.5
111 Bit pravy 3-drovy 40411-40-111 4,95
112 Dlato pravé 40411-04-112 1,6
112 Dlato pravé Karbid - panavané 40411-04-112.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
125 Plazové krojidlo praveé 40411-04-144 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
142 Dlato otoné pravé 40411-04-052 2,-
163 Matice nizka M20 5S 2681625 0,035
164 Matice M20L 5S 2681630 0,062
169  Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170  Sroub M20 40411-04-070 0,38
171  Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
173 Sroub M20 40411-04-073 0,9

27



¥ _JopaLL-aGRI
Orebni téleso univerzalni 350 /400 levé -

(1)
-’\‘ , /
n

I

28



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni levé 350/400

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
28 Drzak zahrnowvky levy 40411-04-028 29
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
42 Stevic levy 40411-40-042 15,-
45A Odhrnovaci deska leva B 35 40411-04-045 13,8
45B Odhrnovaci deska leva B 40 40411-40-044 15,9
47 Trojuhelnik levy 40411-04-047 2,2
52 PodloZka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.42 a4pA.7
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&covy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8&dovy 40411-04-079 6,-
56 Plaz zadni dlouhy 3&cbvy 3411500 4,-
57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1
62 Matice M24 pravo-leva 40411-40-062 0,7
67 Vyztuha leva 40411-04-067 1,45
69 Sroub M 24 L 40411-40-069 0,5
70 Sroub M 24 40411-40-070 0,5
71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
73 Sroub M 24 40411-40-073 1,1
78 Zahrnovaka leva 40411-04-078 2,5
80 Pero levé 40411-04-080 1,7
82 Plaz pedni levy 40411-04-082 1,15
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plochéa velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 5S 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
100  Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101 Sroub M12x45 8G 2605965 0,045
103 Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022
119 Bit levy 460mm-18" 40411-04-121 4,1
120 Bit levy 510mm-20" 40411-40-121.40 45
121 Bit levy 3-dérovy 40411-40-121 4,95
122 Dlato levé 40411-04-122 1,6
122 Dlato levé Karbid - pant®vané 40411-04-122.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
126 Plazové krojidlo levé 40411-04-143 11
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
143 Dlato ot@né levé 40411-04-053 2,-
163 Matice nizka M20 5S 2681625 0,035
164 Matice M20L 5S 2681630 0,062
169  Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170 Sroub M20 40411-04-070 0,38
171 Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
173 Sroub M20 40411-04-073 0,9

29



«

g 0PaLL-GGRI

F _

Orebni téleso paskové 400 pravé

30



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso paskové pravé 400

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
27 Drzak zahrnowky pravy 40411-04-027 29
37 Zahrnovaka prava 40411-04-077 2,5
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
41 Stevic pravy 40411-40-041 15,-
46 Trojuhelnik pravy 40411-04-046 2,2
52 Podlozka plocha D17 2713337 0,015
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&cbvy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8edovy 40411-04-079 6,-

56 Plaz zadni dlouhy 3&tbvy 3411500 4,-

57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1

66 Drzak prut pravy 40411-41-066 4,7
71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
76 Pasek 1 pravy 40411-41-076 8,-
77 Pasek 2 pravy 40411-41-077 5,8
78 Pasek 3 pravy 40411-41-078 4,4
79 Pasek 4 pravy 40411-41-079 5,8
81 Plaz pedni pravy 40411-04-081 1,15
83 Sroub M20x60 10K 2607038.1 0,148
84 Matice M20 2667137 0,06
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plocha velka D11 2732048 0,017
88 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x45 8G 2604965 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
94 Matice M12 8G 2667285 0,014
95 Matice nizka M12 8G 2667602 0,008
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065

100  Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
103 Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy z4vit 5S 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN 608 10K 2654650 0,02
109 Bit pravy 460mm-18" 40411-04-111 4,1
110 Bit pravy 510mm-20" 40411-40-111.40 4,5
111 Bit pravy 3-drovy 40411-40-111 4,95
112 Dlato pravé 40411-04-112 1,6
112 Dlato pravé Karbid - pani@ané 40411-04-112.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
125 Plazové krojidlo pravé 40411-04-144 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
135 Matice M24 pravo-leva 40411-41-135 2,1
136 Sroub M24 40411-41-136 0,8
137 Sroub M 24 L 40411-41-137 0,8
142 Dlato ot@né pravé 40411-04-052 2,-

31



«

g 0PaLL-GGRI

F _

Orebni téleso paskové 400 levé

32



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso paskoveé levé 400

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
28 Drzak zahrnowvky levy 40411-04-028 29
38 Zahrnovaka leva 40411-04-078 2,5
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
42 Stevic levy 40411-40-042 15,-
47 Trojuhelnik levy 40411-04-046 2,2
52 Podlozka plocha D17 2713337 0,015
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&cbvy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8edovy 40411-04-079 6,-

56 Plaz zadni dlouhy 3&tbvy 3411500 4,-

57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1

67 Drzak prut levy 40411-41-067 4,7

71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
82 Plaz pedni levy 40411-04-082 1,15
83 Sroub M20x60 10K 2607038.1 0,148
84 Matice M20 2667137 0,06
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plocha velka D11 2732048 0,017
88 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x45 8G 2604965 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
94 Matice M12 8G 2667285 0,014
95 Matice nizka M12 8G 2667602 0,008
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065

100  Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
103 Matice M24 5S 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 5S 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN 608 10K 2654650 0,02
119 Bit levy 460mm-18" 40411-04-121 41
120 Bit levy 510mm-20" 40411-40-121.40 4,5
121 Bit levy 3-cErovy 40411-40-121 4,95
122 Dlato levé 40411-04-122 1,6
122 Dlato levé Karbid - pantevané 40411-04-122.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
126 Plazové krojidlo levé 40411-04-143 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
130 Pasek 1 levy 40411-41-130 8,-
131 Pasek 2 levy 40411-41-131 5,8
132 Pasek 3 levy 40411-41-132 4,4
133 Pasek 4 levy 40411-41-133 5,8
135 Matice M24 pravo-leva 40411-41-135 2,1
136 Sroub M24 40411-41-136 0,8
137 Sroub M 24 L 40411-41-137 0,8
143 Dlato ot@né levé 40411-04-053 2,-

33



] OPaLL-GGRI

IV

€leso poloSroubové 350 pravé

Orebni t

34



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové pravé 350

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
27 Drzak zahrnowky pravy 40411-04-027 29
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
41 Stevic pravy 40411-44-041 12,2
44 Odhrn. deska prava 40411-44-044 17,2
46 Trojuhelnik pravy 40411-44-046 2,2
49 Pero oboustranné 40411-44-055 2,3
52 PodloZzka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.41 246
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&ovy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8&dovy 40411-04-079 6,-

56 Plaz zadni dlouhy 3&cbvy 3411500 4,-

57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1

66 Vyztuha prava 40411-44-066 2,1
77 Zahrnovaka prava 40411-04-077 2,5
81 Plaz pedni pravy 40411-04-081 1,15
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plocha velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 5S 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065

100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101 Sroub M12x35 8G 2662138 0,035
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022
109 Bit pravy 460mm-18" 40411-04-111 4,1
110 Bit pravy 510mm-20" 40411-40-111.40 4,5
111 Bit pravy 3-drovy 40411-40-111 4,95
112 Dlato pravé 40411-44-112 2,2
125 Plazové krojidlo pravé 40411-04-144 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
142 Dlato ot@né pravé 40411-04-052 2,-
163 Matice M20 5S 2667531 0,035
164 Matice M20L 5S 2681630 0,062
169  Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170 Sroub M20 40411-04-070 0,38
171 Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
180 Matice M20 pravo-leva 40411-44-080 1,5

35



F [0PaLL-GGRI

Orebni téleso polosSroubové 350 levé

36




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové levé 350

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
28 Drzak zahrnowky pravy 40411-04-028 29
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
42 Stevic levy 40411-44-042 12,2
45 Odhrn. deska leva 40411-44-145 17,2
47 Trojuhelnik levy 40411-44-047 2,2
49 Pero oboustranné 40411-44-055 2,3
52 PodloZzka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.41 246
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&covy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8&dovy 40411-04-079 6,-

56 Plaz zadni dlouhy 3&cbvy 3411500 4,-

57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1

67 Vyztuha leva 40411-44-067 2,1
78 Zahrnovaka leva 40411-04-078 2,5
82 Plaz pedni levy 40411-04-082 1,15
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plocha velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 5S 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065

100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101 Sroub M12x35 8G 2662138 0,035
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022
119 Bit levy 460mm-18" 40411-04-121 41
120 Bit levy 510mm-20" 40411-40-121.40 4,5
121 Bit levy 3-c&rovy 40411-40-121 4,95
122 Dlato levé 40411-44-122 2,2
126 Plazové krojidlo levé 40411-04-143 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
133 Dlato ot@né levé 40411-04-053 2,-
163 Matice M20 2667531 0,035
164 Matice M20L 2681630 0,062
169  Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170 Sroub M20 40411-04-070 0,38
171 Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
180 Matice M20 pravo-leva 40411-44-080 1,5

37



=
Predradlic¢ka prava, leva I’i';| m

Prichytky

38



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Predradli¢cka prava, leva

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
41 Batkora Uplna prava 40411-05-041 2,75
42 Bakora Uplna leva 40411-05-042 2,75
44 Osti radlicky pravé 40411-05-044 1,6
45 Osti radlicky levé 40411-05-045 1,6
46 Odhrnovéka leva 40411-05-046 3,9
47 Odhrnovéka prava 40411-05-047 3,9
50 Sroub - Gprava 40411-05-050 0,07
51 Sroub M10x30 DIN 608 8G 2654879 0,02
52 Matice M10 8G 2667251 0,009
60 Ty Uplna - zesilena 40411-05-060 49
Prichytka Uplna
Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
61 Drzéak 40411-18-031 0,7
62 Frichytka 40411-18-032 0,3
63 Sroub M20x100 8G 2606820 0,3 Jupiter S
64 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
65 Sroub M20x110 8G 2606630 0,33 Jupiter P

39



